

|                                                                         |                                    |          |
|-------------------------------------------------------------------------|------------------------------------|----------|
| <div> <div>MAISON</div> <div>MARIEBEL</div> <div>LA VENDEE</div> </div> | BOUCHÉE Ø70MM<br>MARGARINE RSPO SG | 19/04/21 |
|-------------------------------------------------------------------------|------------------------------------|----------|

## IDENTIFICATION

|                                   |                                                                  |                |                                                             |
|-----------------------------------|------------------------------------------------------------------|----------------|-------------------------------------------------------------|
| ADRESSE SIEGE SOCIAL /HEAD OFFICE | 87 BD DE LATTRE DE TASSIGNY 85170 LES LUCS SUR BOULOGNE - FRANCE |                |                                                             |
| CONTACT                           | <a href="mailto:contact@mariebel.com">contact@mariebel.com</a>   | CODE EMBALLEUR | 85129                                                       |
| TELEPHONE                         | 02 51 46 58 50 FAX                                               | 02 51 46 58 60 | SITE <a href="http://www.mariebel.com">www.mariebel.com</a> |

## COMPOSITION

| PHOTO/PICTURE                                                                     | INGRÉDIENTS / INGREDIENTS LIST                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |
|-----------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|  | <p>Farine de BLÉ, huiles et graisses végétales (palme, colza), sel, ŒUFS, émulsifiant : E471</p> <p>Fabriqué dans un atelier qui utilise : LAIT</p> <p>ŒUFS issus de poules élevées en plein air</p> <p>WHEAT flour, vegetable oils and fats (palm, rapeseed), salt, EGGS, emulsifier: E471</p> <p>Produced in a workshop using: MILK</p> <p>EGGS from free range chickens</p> |

PALME DURABLE CERTIFIÉ / CERTIFIED PALM OIL RSPO-1-1378882809

## CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT / PRODUCT SPECIFICATIONS

| Valeurs nutritionnelles moyennes pour 100g<br>Average nutrition facts for 100g |      |
|--------------------------------------------------------------------------------|------|
| Valeur énergétique (kcal)<br>Calorie value (kcal)                              | 546  |
| Valeur énergétique (kJ)<br>Calorie value (kJ)                                  | 2274 |
| Matières grasses / Fat (g)                                                     | 37   |
| acide gras saturés/saturated fat (g)                                           | 19   |
| Glucides / Carbohydrate (g)                                                    | 44   |
| sucres / sugar (g)                                                             | <0,5 |
| Fibres alimentaires/Dietary fiber (g)                                          | 2,6  |
| Protéines / Protein (g)                                                        | 8    |
| Sel / salt (g)                                                                 | 1,3  |

| Caractéristiques microbiologiques<br>Microbiological characteristics |                                          |
|----------------------------------------------------------------------|------------------------------------------|
| Germes<br>Type of analysis                                           | critères FCD 10/20<br>FCD 10/20 criteria |
| Flore aérobie 30°C<br>Aerobic micro organism 30°C                    | < 10 000/g                               |
| Levures / moisissures<br>Yeast / Mould                               | < 500/g                                  |
| Escherichia coli                                                     | < 10/g                                   |

| Caractéristiques organoleptiques<br>Organoleptic specifications |                                                                               |
|-----------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------|
| Couleur/Color                                                   | Dorée<br>Golden                                                               |
| Odeur/Aroma                                                     | Feuilletage, pas d'odeur étrangère<br>Puff pastry, no strange aroma           |
| Goût/Taste                                                      | Saveur de feuilletage, pas de goût étranger<br>Puff pastry, no strange savour |
| Texture                                                         | Croustillante<br>Crispy                                                       |

| Caractéristiques techniques<br>Technical characteristics          |                                                                                                                                                |
|-------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| DLUO(mois)<br>Shelf life (months)                                 | 12                                                                                                                                             |
| Poids cuit (g)<br>Weight (g)                                      | 23<25> 30                                                                                                                                      |
| Humidité % (au conditionnement)<br>Water content % (by packaging) | 7 +/- 2                                                                                                                                        |
| Diamètre / diameter (mm)                                          | 70 +/-5                                                                                                                                        |
| Hauteur (mm)<br>Height (mm)                                       | 39<45> 50                                                                                                                                      |
| Conservation /<br>Storage conditions                              | A température ambiante, à l'abri de l'humidité, dans son emballage d'origine<br>In its original packaging, in a dry place, at room temperature |

## AUTRES INFORMATIONS / OTHER INFORMATION

| ALLERGÈNES                                                                                                                                                                | présent<br>present | dans la formule<br>in the formula | sur la ligne<br>on production line | sur le site<br>in production site |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|-----------------------------------|------------------------------------|-----------------------------------|
| Arachide et/ou produits à base d'arachides<br>Peanuts & products thereof                                                                                                  |                    |                                   |                                    |                                   |
| Soja et/ou produits à base de soja<br>Soya & products thereof                                                                                                             |                    |                                   |                                    |                                   |
| Lait et/ou produits à base de lait<br>Milk & products thereof                                                                                                             |                    |                                   | X                                  | X                                 |
| Œufs et/ou produits à base d'œufs<br>Eggs & products thereof                                                                                                              |                    | X                                 | X                                  | X                                 |
| Poisson et/ou produits à base de poisson<br>Fish & products thereof                                                                                                       |                    |                                   |                                    |                                   |
| Crustacé et/ou produits à base de crustacé<br>Crustaceans & products thereof                                                                                              |                    |                                   |                                    |                                   |
| Moutarde et/ou produits à base de moutarde<br>Mustard & products thereof                                                                                                  |                    |                                   |                                    |                                   |
| Noix et/ou produits à base de fruits à coque<br>Nuts & products thereof                                                                                                   |                    |                                   |                                    |                                   |
| Sésame et/ou produits à base de sésame<br>Sesame & products thereof                                                                                                       |                    |                                   |                                    |                                   |
| Gluten et/ou produits à base de céréales<br>Cereals containing gluten & products thereof                                                                                  |                    | X (blé/Wheat)                     | X                                  | X                                 |
| Céleri et/ou produits à base de céleri<br>Celery and products thereof                                                                                                     |                    |                                   |                                    |                                   |
| Anhydride sulfureux/sulfites C<10 mg/Kg ou 10 mg/l exprimés en SO2<br>Sulfur dioxide and sulphites (E220-E228) at concentrations above 10mg/Kg or 10ml/L expressed as SO2 |                    |                                   |                                    |                                   |
| Mollusque et/ou produits à base de mollusque<br>Molluscs and products thereof                                                                                             |                    |                                   |                                    |                                   |
| Lupin et/ou produits à base de lupin<br>Lupin and products thereof                                                                                                        |                    |                                   |                                    |                                   |

|                                                                                   |                                    |          |
|-----------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------|----------|
|  | BOUCHÉE Ø70MM<br>MARGARINE RSPO SG | 19/04/21 |
|-----------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------|----------|

|            |                                                                                                                                                                                                     |
|------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| OGM<br>GMO | Conformément aux règlements CE n°1829/2003 & 1830/2003, aucun étiquetage spécifique n'est requis<br><i>According to Regulation EC n°1829/2003 &amp; 1830/2003 no specific labelling is required</i> |
|------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|

|                                  |                                                                                                                                                                                                     |
|----------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| IONISATION<br>IONISING RADIATION | Conformément à la directive 1999/2/CE, aucun étiquetage "traité par ionisation" n'est requis<br><i>According to Directive 1999/2/CE, no labelling "treated with ionising radiation" is required</i> |
|----------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|

|                                                                              |                                                                                                                                                                                                       |
|------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| CONTAMINANTS (dioxine, métaux lourds, mycotoxines, pesticides et acrylamide) | Le taux des contaminants est contrôlé par nous-mêmes ou nos fournisseurs de matières premières. Cela nous permet de vous garantir le respect des réglementations françaises et européennes en vigueur |
| CONTAMINANTS (dioxin, heavy metals, mycotoxins, pesticides and acrylamide)   | <i>The contaminants rate is controlled by ourselves or our raw material's suppliers. It allows us to guarantee you the respect of the French and European regulations in effect</i>                   |

INFORMATIONS LOGISTIQUES / LOGISTIC INFORMATION

| Conditionnement                                                 | Carton X 90 pces 6X15      |                              |                              |                             |                          |                          |
|-----------------------------------------------------------------|----------------------------|------------------------------|------------------------------|-----------------------------|--------------------------|--------------------------|
| PCB CARTON / CSU BOX                                            | 90                         |                              |                              |                             |                          |                          |
| DIMENSIONS CARTON / BOX SIZES - MM                              |                            |                              |                              |                             |                          |                          |
| LONGUEUR / LENGTH                                               | 398                        |                              |                              |                             |                          |                          |
| LARGEUR / WIDTH                                                 | 288                        |                              |                              |                             |                          |                          |
| HAUTEUR / HEIGHT                                                | 348                        |                              |                              |                             |                          |                          |
| POIDS CARTON / BOX WEIGHT - KG                                  |                            |                              |                              |                             |                          |                          |
| NET                                                             | 2,250                      |                              |                              |                             |                          |                          |
| BRUT                                                            | 2,903                      |                              |                              |                             |                          |                          |
| PALETTISATION                                                   |                            |                              |                              |                             |                          |                          |
| CARTONS / COUCHE<br>BOXES / LAYER                               | 8                          |                              |                              |                             |                          |                          |
| COUCHES / PALETTE<br>LAYERS / PALLET                            | 6                          |                              |                              |                             |                          |                          |
| CARTONS / PALETTE<br>BOXES / PALLET                             | 48                         | 0                            | 0                            | 0                           | 0                        | 0                        |
| GERBABILITE / STACKABLE                                         | 1                          |                              |                              |                             |                          |                          |
| PRODUITS OU UVC / PALETTE SOL<br>PRODUCTS OR CSU / FLOOR PALLET | 4320                       | 0                            | 0                            | 0                           | 0                        | 0                        |
| HAUTEUR PALETTE SOL MM/<br>FLOOR PALLET HEIGHT MM               | 2238                       |                              |                              |                             |                          |                          |
| Conditionnement                                                 | Carton X 14 étuis X 6 pces | Carton X 11 blister X 6 pces | Carton X 12 blister X 6 pces | Carton X 10 étuis X 12 pces | Box X 44 étuis X 12 pces | Box X 92 étuis X 12 pces |
| PCB CARTON / CSU BOX                                            | 14                         | 11                           | 12                           | 10                          | 44                       | 92                       |
| DIMENSIONS CARTON / BOX SIZES - MM                              |                            |                              |                              |                             |                          |                          |
| LONGUEUR / LENGTH                                               | 591                        | 380                          | 346                          | 776                         | 600                      | 785                      |
| LARGEUR / WIDTH                                                 | 256                        | 260                          | 256                          | 203                         | 400                      | 587                      |
| HAUTEUR / HEIGHT                                                | 226                        | 260                          | 337                          | 244                         | 820                      | 824                      |
| POIDS CARTON / BOX WEIGHT - KG                                  |                            |                              |                              |                             |                          |                          |
| NET                                                             | 2,100                      | 1,584                        | 1,728                        | 2,880                       | 12,672                   | 26,496                   |
| BRUT                                                            | 3,172                      | 2,083                        | 2,350                        | 3,900                       | 16,265                   | 34,900                   |
| PALETTISATION                                                   |                            |                              |                              |                             |                          |                          |
| CARTONS / COUCHE<br>BOXES / LAYER                               | 6                          | 9                            | 10                           | 5                           | 4                        | 2                        |
| COUCHES / PALETTE<br>LAYERS / PALLET                            | 4                          | 4                            | 3                            | 4                           | 2                        | 1                        |
| CARTONS / PALETTE<br>BOXES / PALLET                             | 24                         | 36                           | 30                           | 20                          | 8                        | 2                        |
| GERBABILITE / STACKABLE                                         | 2                          | 2                            | 2                            | 2                           | 1                        | 2                        |
| PRODUITS OU UVC / PALETTE SOL<br>PRODUCTS OR CSU / FLOOR PALLET | 672                        | 792                          | 720                          | 400                         | 352                      | 368                      |
| HAUTEUR PALETTE SOL MM/<br>FLOOR PALLET HEIGHT MM               | 2108                       | 2380                         | 2322                         | 2252                        | 1940                     | 1948                     |

|                                                                                                                                                                                        |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Les données mentionnées dans cette fiche sont valables à ce jour et susceptibles d'être modifiées<br><i>The data written on this sheet are valid to date and likely to be modified</i> |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|

| NOM DU RÉDACTEUR<br>DRAFTED BY | FONCTION<br>POSITION                   | SIGNATURE<br>SIGNATURE                                                                |
|--------------------------------|----------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------|
| Carine MARCHAND                | Responsable Qualité<br>Quality Manager |  |